



首届垛石番茄创意生活节来了

这个“五一”邀您采摘、垂钓、吃美食！



本报4月29日讯(通讯员 刘亮荣) 北纬37度,被史学家、地理学家奉为“神奇的纬度”。“千年骇河古镇”济阳区垛石街道就坐落在这神奇的北纬37°线上。依偎在骇河畔,汲取黄河水源,肥沃的平原土壤条件,适宜的气候环境,让这里成为小小番茄的大世界。

五一期间,首届垛石番茄创意生活节将在垛石街道盛大开幕。本届文化节以“小番茄 大未来”为主题,精心策划了番茄“IP”形象发布、创意生活展、农特产品展、乡村振兴合伙人论坛、文艺演出、采摘游、垂钓、研学、亲子娱乐等活动,1万余个番茄采摘大棚,24公里徒步河风貌、百年传承秘制驴肉……让您在享受采摘乐趣的同时,赏美景吃美食!

垛石街道是著名的“中国番茄之乡”,从最初的18个实验性大棚,到现在的1.3万个,从单一的“亚蔬6号”到如今的粉贝贝、千禧、釜山88等各具特色的品种,垛石番茄以果形鲜美饱满、色泽鲜亮清澈、味道鲜甜多汁、营养健康丰富,四次荣获“中国绿色食品博览会金奖”,成为垛石最耀眼的明星,成为老百姓最红火的生活。垛石街道以番茄为“媒”讲好垛石故事,将垛石番茄创意生活节办成广大农户和消费者广泛参与的节庆活动,让想吃好番茄的人能够吃到好番茄,让种好番茄的农民朋友能够卖出好价钱。

品尝垛石番茄,体验采摘乐趣。五一垛石番茄文化节,期待您的到来!

头条链接

垛石街道举办首届“番茄品质状元”评选大赛

本报4月29日讯(通讯员 张文琦) 为进一步提升“垛石”牌番茄知名度,叫响高品质番茄原产地地理标志,4月25日,垛石街道特举办首届“番茄品质状元”评选大赛,评选美味多汁、酸甜可口的垛石番茄。

活动前期,垛石街道广泛宣传发动,辖区内番茄种植户积极报名,按照参赛要求层层筛选后,最终确定22支参赛队伍参加本次评选。参赛番茄品种共有四类,分别是粉贝贝、釜山88、桃太郎和优优果。为保证比赛结果的真实、公平、公正,4月24日,工作人员提前对参赛番茄进行了封存,并粘贴序号,登记了菜农信息。

评比现场,由评委对参赛番茄的外观、色泽、口感、糖分进行综合评分,实行百分制。经过激烈角逐,评选成绩前六名的参赛者成为本届“番茄品质状元”的获得者,其中刘道口村的周传勇种植的釜山88获得“番茄品质状元”第一名。

5月1日,首届垛石番茄创意生活节的活动现场,将对本届“番茄品质状元”的获得者进行表彰。

济阳区市场监管局开展化妆品市场专项整治

12家经营不规范单位被当场责令整改



市场监管之窗

本报4月30日讯(通讯员 石统慧) 近日,济阳区市场监管局按照上级局部部署要求,迅速积极开展化妆品专项整治“雷霆行动”,进一步规范全区化妆品市场经营秩序,维护消费者合法权益。

以各市场监管所为主力军,在辖区内对化妆品经营主体展开拉网式排查,对经营主体的经营状况、产品标识和质量进行检查,重点检查产品标识。在检查中一旦发现违法违规行为,立即采取相



关措施停止不法行为,消除影响。加强监管和执法。加强对重点区域、重点对象、重点问题的监管,找出,找准风险隐患。重点查处进口化妆品无中文标签、“三无”产品、过期产品及未经注册、备案的特殊

产品等违法经营行为,一经发现,一查到底,绝不姑息。

截至目前,检查化妆品经营使用单位141余家,对存在经营不规范的12家经营单位当场责令整改,行动仍在进行中。

济阳市场监管所开展餐饮具清洗消毒市场专项整治

本报4月30日讯(通讯员 辛海英) 为进一步规范餐饮具清洗消毒市场秩序,近日,济阳区市场监管局开展餐饮具清洗消毒市场专项整治行动。

专项整治重点对象为餐饮具清洗消毒经营服务单位、使用清

洗消毒餐饮具、提供一次性餐饮具经营者及自行清洗消毒餐饮具的餐饮单位。整治中进行全面摸排,建档造册,对证照齐全的进行规范,提升服务质量;证照不齐全的,经营条件符合要求的督促指导尽快办理,经营条件达不到要

求的责令暂停经营、立即整改,依法查处无证无照清洗消毒餐饮具经营行为和使用“三无”消毒餐饮具行为。

目前,检查清洗消毒经营服务单位和餐饮服务单位19家,整治行动仍在进行中。

济南市生态环境局济阳分局:

多措并举,筑牢生态环境安全防线

本报4月30日讯(通讯员 李莉)

为有效防范危险废物环境风险,济南市生态环境局济阳分局多措并举,筑牢环境生态安全防线。近日,济阳分局召开贯彻落实全省危险废物排查整治专项行动动员会议。

会上解读了《全省危险废物拉网式起底排查整治专项行动方案》,向涉危废企业发放了危险废物管理明白纸和自查表。明白纸从危险废物的定义到规范化管理的内容以及相关的法律责任等方面作了详细的介绍,从思想上、认识上,敲响警钟,提高法律意识,做到知法、懂法。

同时,组织自查,消除环境安全隐患。济阳分局组织企

业对照危险废物规范化管理指标体系开展自查,要求企业对危险废物依法申报、产生、去向、规范化管理制度执行、贮存共五个方面情况进行全面自查,彻底消除环境隐患,维护生态环境安全。

加强执法,倒逼企业落实主体责任。济阳分局始终坚持以问题为导向,底线思维,开展拉网式、起底式排查整治专项行动,全面排查整治危险废物产生、贮存、转移、利用、处置各环节隐患,建立排查问题清单,确定整改时限和要求,限期销号,做到边查边改。同时,依法严厉打击危险废物环境违法犯罪行为,以高压态势,筑牢生态环境安全防线。

济阳分局组织《排污许可管理条例》宣传贯彻培训学习

本报4月30日讯(通讯员 李莉)

为指导帮助排污单位依法履行环境保护主体责任,切实提升污染防治能力,推动济阳区环境质量持续改善,4月15日上午,济南市生态环境局济阳分局在济阳文化馆组织宣传贯彻落实《排污许可管理条例》培训会,济阳区各持证企业主要负责同志、重点产废单位的主要负责同志参会。

培训会上,参加培训学习人员观看了生态环境部《排污许

可管理条例热点、难点解读》培训视频,培训视频对《排污许可管理条例》明确实行排污许可管理的范围和管理类别、规范申请与审批排污许可证的程序、加强排污管理、严格监督检查、强化法律责任等进行解读。济阳分局污控科娄国芬科长对下一步《排污许可管理条例》宣传贯彻实施提出要求,要求各持证企业要严格执行相关规定,确保济阳的生态环境持续改善。

本报记者 陈雷 **通讯员** 郭晓东
5月1日,首届垛石番茄创意生活节的活动现场,将对本届“番茄品质状元”的获得者进行表彰。

本次演讲比赛是区扶贫办党史学习教育中“讲中思”系列活动之一。区扶贫办全体党员干

济阳区扶贫办举办“感党恩、听党话、跟党走”演讲选拔比赛

本报4月30日讯(通讯员 杨维娜)

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,4月16日,区扶贫办在美术馆二楼会议室举行“听党话、跟党走、感党恩”演讲选拔比赛。区委政研室主任刘军参加活动并担任评委,各镇(街道)扶贫办主任参加活动。

本次演讲比赛是区扶贫办党史学习教育中“讲中思”系列活动之一。区扶贫办全体党员干

部参加比赛。

比赛现场,党员干部们紧紧

围绕“听党话、跟党走、感党恩”

这一主题,分别从初心和使

命、脱贫攻坚精神、奋斗与责

任等方面深情回顾了党的奋斗

历史,讴歌了党的光辉历程和

丰功伟绩。通过鲜活的事例、

生动的故事,展现了区扶贫办

党员干部坚定理想信念,牢记

历史使命,立足岗位,砥砺奋

进的精神风貌。

大桥,全程约30华里,前后历时近5个小时。此次远足活动,既是一次红色励志教育,又是一场挑战自我极限的战斗,更是一场感恩之行,相信每一名队员必将有所收获,在未来的日子里,奋发向上遇见更优秀的自己。(刘丽佳)

平安产险2021年招聘

招聘岗位:客户经理

工作地点:济阳区

薪资待遇、福利

1.带薪培训,全勤奖励,业

绩奖励,过节福利,五险一金。

2.周末双休,带薪年假,法

定节假日,办公环境好,无需外

出。

3.到手工资:前三个月保

底收入2500元/月,入职半年平

均收入5000元/月,入职1年以

上平均收入7000元/月。

工作职责

1.依托公司资源与客户沟

通,达成工作指标。

2.为客户提供快速、准确、专业的咨询服务。

3.完成公司与上级安排的

辅导和训练。

招聘条件:

1.18-35周岁,男女不限;

2.大专及以上学历

3.品行端正、熟悉电脑基

本操作。

4.有销售经验或条件优异

者优先。

联系人:陈经理

联系电话:15066662019

面试地址:济南市济阳区

银河路75号金海大厦1902室